



పారదర్శకంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక

- రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి వర్మలకు పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
- ఏప్రిల్ 30 లోపు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ పూర్తి చేయాలి
- భూ భారతి చట్టం ద్వారా ప్రజల భూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి
- ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, భూ భారతి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ పై కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన మంత్రి పాంగులేటి

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) :

పేదల సొంతింటి కల నిజం చేసే దిశగా ప్రజా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం మొదటి విడత లబ్ధిదారుల ఎంపికను అధికారులు పారదర్శకంగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి వర్మలకు పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హైదరాబాద్ సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర సీఎస్ శాంతి కుమారి, పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్, హౌసింగ్ శాఖ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ గౌతమ్ లతో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, భూ భారతి పై కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. సమీక్షత జిల్లా కలెక్టర్లతో నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అదనపు కలెక్టర్ లు జే.అరుణ శ్రీ, డి.వేణు లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పేదవాడు సొంత ఇండ్లు నిర్మించుకునేందుకు ప్రజా ప్రభుత్వం ఐదు లక్షల రూపాయలను ఉచితంగా సబ్సిడీ కింద

అందిస్తుందని, దేశంలో మరో రాష్ట్రంలో ఇంత పెద్దన సాయం అందడం లేదని, మిగిలిన రాష్ట్రాల్లో లక్షన్నర నుంచి 3 లక్షల వరకు ప్రభుత్వాల సహాయం చేస్తుంటే మన తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి ఇంటి నిర్మాణానికి ఐదు లక్షల రూపాయలను అందిస్తుందని మంత్రి తెలిపారు. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి మొదటి విడత లో 3 వేల 500 ఇండ్లను ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తుందని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పనుల పురోగతి పర్యవేక్షించేందుకు నియోజకవర్గానికి ఒక ప్రత్యేక అధికారిని నియమించాలని అన్నారు. ప్రతి మండలంలో ఎంపిక చేసిన పైలెట్ గ్రామంలో మంజూరు చేసిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లలో బేస్లైట్ లవల్ పూర్తి చేసుకున్న వారికి మొదటి విడత కింద లక్ష రూపాయలను ఇటీవలే విడుదల చేశామని అన్నారు. వర్షాకాలం ప్రారంభం కంటే ముందే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు పూర్తి చేసి నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలని అన్నారు. 5 లక్షల రూపాయల వరకు సబ్సిడీ ఇస్తున్నందున అత్యంత నిరు పేదలకు మొదటి విడతలో ఎంపిక చేయాలని అన్నారు. భూ భారతి చట్టం

మన రాష్ట్రంలో పైలెట్ ప్రాజెక్టు క్రింద 4 మండలాలలో ముందస్తుగా అమలు చేస్తున్నామని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని మండలాలలో ఈ చట్టంపై రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమాలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని మంత్రి సూచించారు. 4 మండలాలలో రెవెన్యూ సదస్సులు పూర్తిచేసుకున్న తర్వాత అందులో నుంచి వచ్చిన అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రతి జిల్లాలో ఒక మండలం నుంచి తహసీల్దార్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వర్క్ షాప్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల క్రమబద్ధీకరణ ప్రజలకు భారం కాకుండా 25% రాయితీని అందించామని, దీనినే ముఖ్యమంత్రి ఏప్రిల్ నెలాఖరు వరకు పొడిగించామని అన్నారు. మరోసారి ఎల్.ఆర్.ఎస్ 25% రాయితీ గడువు పొడిగింపు మరొక్కసారి ఉండదని ఈ అంశాన్ని ప్రజలకు విస్తృతంగా తీసుకుని వెళ్లి, ఆమోదం పొందిన



దరఖాస్తుల ఫీజులు వసూలు చేసి క్రమబద్ధీకరణ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ సమావేశంలో పెద్దపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి బి.గంగయ్య, ఈఈ హౌసింగ్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణవేణి కళాశాలలో మార్కుల సునామీ..

- ఇంటర్ ఫలితాల్లో అన్ని గ్రూపులలో టాప్ మార్క్స్..
- ఐపికా పరీక్షలో సత్తా చాటిన స్టూడెంట్స్..
- కృష్ణవేణి వికాస్ జూనియర్ కళాశాల చైర్మన్ డాక్టర్ రవికుమార్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి :

ఇంటర్మీడియట్ పబ్లిక్ ఎగ్జామ్స్ ఫలితాల్లో స్థానిక కృష్ణవేణి వికాస్ జూనియర్ కళాశాల మార్కుల సునామీ సృష్టించింది. ద్వితీయ సంవత్సరం ఎంపీసీ 990 ఎస్.రిత్విక, 988 ఓ.యశ్వంత్, బైపిసి ఎం.డీక్షిత్ గౌడ్ 957, జవేరియా ముస్సాన్ 933, సీఈసీ ఆర్.అక్షయ 936, ప్రథమ సంవత్సరం ఎంపీసీ టి.శశాంక్ 465, సిహెచ్.సాత్విక 461, హుజాయిఫా 461, బి.శ్రీ నిహారిక 460, బైపీసీ ఎం.సాత్విక 425, సీఈసీ ముస్సాన్ అంజమ్ 485, పి సింధుజ 483, ఆర్.భవ్య 482 మార్కులు సాధించి రికార్డు సృష్టించినట్లు ఒక ప్రకటనలో వివరాలను వెల్లడించి పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కృష్ణవేణి వికాస్ జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ అండ్ చైర్మన్ డాక్టర్ నాగండ్ల జమున రవికుమార్. కృషి ఉంటే మనుషులు ఋషులవుతారు అని, పట్టుదల, సాధన, లక్ష్యం విజయానికి సూత్రాలు అని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. విద్యార్థుల విజయానికి విశిష్ట కృషి చేసిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లెక్చరర్లకు కృతజ్ఞతలు, అభినందనలు తెలియజేశారు. విద్యార్థులు తర్వాత చదువును ఇలాగే విజయవంతంగా పూర్తి చేసి సమాజంలో ఉన్నతమైన స్థానంలో స్థిరపడాలని ఆకాంక్షించారు.

990 S.RITHVIKA	988 O.YASHWANT	975 A.PALLAVI
957 I.DEEKSHITH GOL	936 R.AKSHAYA	933 AVERIYA MUSKAT
485 ISKAN ANJUI	483 P.SINDHUJAR.BHAVYA	465 T.SHASHANK
461 CH.SATHWIK	461 HUZAIFA	460 SRINIHARIKAM.SATHWIK
425 SATHWIK	425 SATHWIK	425 SATHWIK

బీఆర్ఎస్ పార్టీ రజతోత్సవ సేభను విజయవంతం చేయాలి

పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి



పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : ఈనెల 27 న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించే రజతోత్సవ సభ ను ప్రతి ఒక్కరు విజయవంతం చేయాలని పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన రజతోత్సవ సభ పోస్టర్లు సోమవారం ఆవిష్కరించి మీడియా సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం నుండి సుమారు పదివేల మందికి పైగా నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు తరలి వెళ్లనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. నేటి బీఆర్ఎస్ పార్టీ, అనాటి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భవించి 25వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా, ఈ సభను తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలతో నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ సభ యావత్ తెలంగాణ చరిత్రలోనే అత్యంత గొప్ప సభ కానున్నదని ఆయన వెల్లడించారు. బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని తెచ్చుకోవడానికి, ప్రజల్లో ఒక ఉత్సాహాన్ని రేకెత్తించడానికి, ఈ సభ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

మిగతా 2లో



వృద్ధుల ఆకలి తీర్చి మానవత్వం చాటుకున్న సామాజిక కార్యకర్త నలుబాల వేణుగోపాల్

హుజూరాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయ ఆవరణలో దిక్కుతోచని స్థితిలో తిరుగుతున్న ఓ వృద్ధులకి సామాజిక కార్యకర్తల నలుబాల వేణుగోపాల్ ఆహారం, మంచినీరు అందించి ఆకలితీర్చి మానవత్వం చాటుకున్నారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి...గత ఐదు రోజులుగా పట్టణంలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయ పరిసర ప్రాంతంలో ఒంటరిగా దిక్కుతోచని స్థితిలో తిరుగుతున్న వృద్ధులని మంగళవారం నలుబాల వేణుగోపాల్ గమనించి చేరదీసి ఆహారం, మంచినీటిని అందించాడు. ఆమె వివరాలు తెలుసుకోగా జమ్మికుంట మండలం మాచనపల్లి గ్రామానికి చెందిన పూలవేని సారమ్మ అని చెప్పినట్లు వేణుగోపాల్ తెలిపారు. సమాచారాన్ని ఐసిడియస్, పోలీస్ అధికారులకు తెలియజేయగా అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వృద్ధులని వృద్ధాశ్రమానికి తరలించారు. వృద్ధుల పూర్తి వివరాలు తెలుసుకొని తమ కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కారంకంటి రవీందర్, ఆదిమూలం అజయ్యమూర్తి, నాగరాజులు ఉన్నారు.

ప్రధానోపాధ్యాయులతో బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ సమీక్ష



బోధన్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : బోధన్ మండలం అర్బన్, రూరల్ లోని తెలుగు, ఉర్దూ మాధ్యమాల ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత, ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులతో బోధన్ ఉపవిద్యా శాఖ అధికారి సమావేశపు హాలులో మంగళవారం బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో సమీక్షా సమావేశంను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జూన్ నెలలో నిర్వహించిన బోధన్ లైన్ పరీక్ష ఫలితాలు, ఆక్టోబర్ నెలలో నిర్వహించినటువంటి మిడ్ లైన్ పరీక్ష ఫలితాలు మరియు మార్చిలో నిర్వహించినటువంటి ఎండ్ లైన్ పరీక్షలోని వచ్చిన ఫలితాల వివరాలను ప్రధానోపాధ్యాయులతో సమీక్షించారు. కాంప్లెక్స్ వారిగా

విద్యార్థులలో ఉత్తమ సామర్థ్యాలు సాధించిన పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులను సన్మానించడం జరిగింది. పెంటాకుర్ట్ కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాల మామంది కలన్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుజీవ్, బార్న్లు శక్తర్ నగర్ కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని ఎంపీపీ ఎస్ పాండుభారం ప్రధానోపాధ్యాయులు హైమదీ బేగం, జెసి కాంప్లెక్స్ లోని జిపిఎస్ క్రిస్టియన్ కాలనీ ప్రధానోపాధ్యాయుడు భాస్కర్, బిటీ నగర్ కాంప్లెక్స్ లోని జిపిఎస్ రంగర్ గల్లి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నూరినస్సా, ఆమ్లాపూర్ కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని డిఎన్ బెల్లాల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు శిరీష, కల్లూర్ కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని ఎంపీ యుపిఎస్ మామంది కుర్దు

ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటరమణలను బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ సన్మానించారు. 30 శాతము కంటే తక్కువ సామర్థ్యాలు సాధించిన విద్యార్థులు ఉన్న పాఠశాలల మీద కాంప్లెక్స్ ప్రాధాన్య ఉపాధ్యాయులు వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. వేసవి సెలవులో ప్రధానోపాధ్యాయులు అందుబాటులో ఉండాలని బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోధన్ మండల విద్యాధికారి నాగయ్య, కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రత్నాకర్, ఆరీపుద్దీన్, స్వరూప, సీఆర్పీలు విజయ్, యూసుఫ్, బాబు, విజయ్, రేఖ, శివానంద్, దేవానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

తండ్రి జ్ఞాపకార్థం క్రీడా దుస్తుల పంపిణీ

పంపిణీ చేసిన లక్ష్మీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్

రఘునాథరెడ్డి

చిగురుమామిడి, ఏప్రిల్ 22(జనం సాక్షి) చిగురుమామిడి మండలం అరకాలపల్లి, గునుకులపల్లి గ్రామాలకు చెందిన 22 మంది క్రీడాకారులకు క్రీడా దుస్తులను అరకాలపల్లికి చెందిన ఆర్డీసీ డ్రెస్ వర్ ఇటీవల మరణించగా ఆయన జ్ఞాపకార్థము వారి కుమారుడు చిట్టాల తిరుమలరెడ్డి అందించిన క్రీడా దుస్తులను లక్ష్మీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ రఘునాథ్ రెడ్డి క్రీడాకారులకు క్రీడా దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గతంలోను లక్ష్మీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడా సామాగ్రి తో పాటు క్రీడా దుస్తులను అందిస్తూ సహాయ సహకారాలు అందించామని తెలిపారు. యువకులు క్రీడలలో రాణిస్తూ



గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గునుకులపల్లి, అరకాలపల్లి క్రీడాకారులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదవులు రాజకీయంగా ఎదగాలి..

తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కుక్క దేవేందర్ యాదవ్..

గంభీరావుపేట ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) యాదవులు రాజకీయంగా ఎదగాలని జాతీయ యాదవ హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొక్కు దేవేందర్ యాదవ్ తెలిపారు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండలం ముస్తఫా నగర్ గ్రామానికి చెందిన దేవేందర్ యాదవ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఇటీవల ఎన్నిక కాగా మండల యాదవ సంఘం నాయకులు వారిని కలిసి శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దేవేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ, యాదవులు ఐక్యతతో ఉండాలని హక్కుల కోసం పోరాటం చేయాలని రాజకీయంగా ఎదగాలని ప్రతి గ్రామంలో యాదవులను ఐక్యతగా చేస్తానని తెలిపారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో యాదవులు సత్తా చాటాలని సంఘటితంగా పోరాటం చేయాలని అన్నారు. వారి డిమాండ్స్ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 16% ఉన్న యాదవులకు చైర్మన్ డైరెక్టర్ నియమించి ప్రతి బడ్జెట్లో 5000 కోట్లు కేటాయించాలి. గౌరవ మేకల రాష్ట్ర ఘనరేషన్లు చైర్మన్ డైరెక్టర్ నియమించాలి. యాదవులకు ఒక మంత్రి పదవి మూడు ఎమ్మెల్యే ఇవ్వాలి.

కోకాపేటలోని యాదవ భవనం వెంటనే ప్రారంభించాలి. గౌరవ కావరలకు జీవో నెంబర్ 559 మరియు 1016 ప్రకారం గ్రామంలో ఐదు నుంచి పది ఎకరాలు బంజర భూమి కేటాయించాలి. రాష్ట్రపాల డైరీ చైర్మన్ మరియు డైరెక్టర్లను యాదవులని నియమించాలి. 50 సంవత్సరాలు దాటిన గౌరవ కావరలకు ప్రతినెల 5000 రూపాయల పెన్షన్ ఇవ్వాలి. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జనాభా ప్రాతిపదికన అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలి. రాజీయే 2020 ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలను సంప్రదించి 15 ఎమ్మెల్యేలు 3ఎంపీలను గెలిచి చట్టసభలను పంపిన కార్యచరణ చేపట్టడం. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యాదవ ఒక్క కళాకారులకు ప్రతి నెల 10 వేలు పింఛన్ ఇవ్వాలి. రాష్ట్రంలోని కొమరవెల్లి మల్లన్న

బసవోలు మల్లన్న, ఓడెల మల్లన్న దేవస్థానాలకు యాదవులనే చైర్మన్లు నియమించాలి. యాదవ కార్పొరేషన్ ద్వారా నిరుద్యోగ యాదవ యువతి యువకులకు శిక్షణ ఇచ్చి వాళ్ళ డైరీలు గౌరవ మేకల ఫామ్స్ ను మాంసం ఎగుమతి దిగుమతి చిన్న పరిశ్రమల బిజినెస్ లు పెట్టుకునేలా ప్రోత్సహించాలి. యాదవులను బిసి-డి నుండి బీసీఎలోకి మార్చాలి. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ్ నాయకులు చెవుల మల్లేశం అగ్గతి రాజు శ్రావణ్ యాదవ్ కృష్ణ కాంత్ వెంకట్ యాదవ్ మహేష్ యాదవ్ గొడుగు దేవయ్య యాదవ్ రవి యాదవ్ మల్లేశం యాదవ్ నాగరాజు యాదవ్. ఎలుక రాజు. మల్లేశం. అన్నేష్. కృష్ణమూర్తి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ ఫెయిల్ అయ్యానని మనస్తాపంతో విద్యార్థి అదృశ్యం కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు వచ్చిన క్రమంలో మంగళవారము వేములవాడలోని బద్ది పోచమ్మ వీధికి చెందిన తుమ్మనపల్లి ఈశ్వర్ 2 నబ్బెక్కల్లో ఫెయిల్ అయ్యానని మనస్తాపంతో ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. వేములవాడ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ వెంకటరాజుం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం హైదరాబాదు లోని శ్రీ గాయత్రి కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్న అతను మంగళవారం పరీక్షా ఫలితాలు రావడంతో అతడు ఇంటి నుండి ఉదయం వెళ్లి సాయంత్రం వరకు కూడ రాకపోవడంతో అబ్బాయి తల్లి తుమ్మనపల్లి భాగ్యలక్ష్మి సాయంత్రం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా ఆమె ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉచిత ఆయుర్వేదిక్ వైద్య శిబిరం

వేములవాడ (జనంసాక్షి): వేములవాడ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం ఆయుర్వేదిక్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆయుర్వేదిక్ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ స్వరూప విద్యార్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి ఆయుర్వేదిక్ మందులను ఉచితంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజారత్నం, ఉపాధ్యాయులు మల్లేశం, రాజు, కోటేశ్వర్, సలాం, బాలచందర్, హామీ, జ్యోతి, శిరోమణి, శ్రీలత, స్వరూప, వైద్య సిబ్బంది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.





ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో విజయసాయి విద్యార్థుల విజయకేతనం

బోధన్ ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : మంగళవారం వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో శ్రీ విజయసాయి విద్యార్థులు విజయకేతనం ఎగురవేశారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఫలితాలలో ఎంపీసీ భాగంలో డి నితిన్ 468, బైపిసి విభాగంలో కే అభిరాం 413, సీసీ విభాగంలో షాహిన్ బేగం 448, ఒకేషనల్ లో ఫరేహా తబ్తూన్ 430 మార్కులు సాధించగా సెకండ్ ఇయర్ ఫలితాలలో ఎంపీసీ భాగంలో ఎం హెమామ 982 మహేందర్ 973, బైపీసీ విభాగంలో డి ప్రణీత్ గౌడ్ 946 మార్కులు సాధించడం జరిగింది. ఈ మేరకు విద్యార్థులను కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆభినందించారు.

ఫలితాలలో ఎంపీసీ భాగంలో ఎం హెమామ 982 మహేందర్ 973, బైపీసీ విభాగంలో డి ప్రణీత్ గౌడ్ 946 మార్కులు సాధించడం జరిగింది. ఈ మేరకు విద్యార్థులను కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆభినందించారు.



ఇందూరు పాఠశాలలో జాబ్ మేళా

బోధన్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : బోధన్ పట్టణంలోని ఇందూరు మోడల్ పాఠశాలలో ఇందూరు పాఠశాల యాజమాన్యం కొడాలి కిషోర్, ఇందూరు ఎంబీఏ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మదన్మోహన్ ల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జాబ్ మేళాను నిర్వహించారు. ఇందూరు ఎంబీఏ కళాశాలలో నిర్వహించిన ఈ జాబ్ మేళాకు నిరుద్యోగ యువతీయువకులు నుండి అనూహ్య స్పందన లభించింది. టాన్స్ నిర్వాహకులు హనుమంతు ఆధ్వర్యంలో యాక్సిస్ బ్యాంకు, హెచ్ డిఎఫ్ సీ బ్యాంకులకు సంబంధించిన ప్రతినిధులు ఇంటర్వ్యూలను నిర్వహించారు. ఈ జాబ్ మేళాకు వివిధ కళాశాల నుండి 200 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా అందులో 17 మందిని ఎంపిక చేయడం జరిగిందని కళాశాల యాజమాన్యం కొడాలి కిషోర్ వివరించారు. కాగా బోధన్ పట్టణంలో ప్రైవేటు పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో జాబ్ మేళాను నిర్వహించడం ఇదే ప్రథమం. ఇందుకు కృషి చేసిన ఇందూరు మోడల్ పాఠశాల కొడాలి కిషోర్ ను యువతీ యువకులు ఆభినందించారు.

పోషక పక్షం పై అవగాహన సదస్సు..

పోషణ పక్షం సందర్భంగా అంగన్వాడీల ఆధ్వర్యంలో స్టాల్స్ ఏర్పాటుస్టాల్స్ ను సందర్శించిన సిడిపీఓ ఉమారని..

గంభీరాపుపేట ఏప్రిల్ 22 (జనం సాక్షి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరాపుపేట మండలం కేంద్రంలో కేజీ టు పీజీ ఆవరణలో ఉన్నటువంటి ఒకటో రెండో అంగన్వాడీ సెంటర్లో పోషకపక్షం పై సిడిపీఓ ఉమారాణి ఆధ్వర్యంలో ప్రజలందరూ ముఖ్యంగా స్త్రీలు బాలింతలు శిశువులు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా పోషకాహారం తీసుకోవాలని, ముఖ్యంగా గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు పోషకాహారంపై నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని సిడిపీఓ ఉమారాణి అన్నారు. పోషణ పక్షం సందర్భంగా మండల స్థాయి అంగన్వాడీల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి సిడిపీఓ ఉమారాణి పాల్గొని పోషకాహారం తీసుకోవాలని, ముఖ్యంగా గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు పోషకాహారంపై నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని సిడిపీఓ ఉమారాణి అన్నారు. పోషణ పక్షం సందర్భంగా మండల స్థాయి అంగన్వాడీల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి సిడిపీఓ ఉమారాణి పాల్గొని పోషకాహారం తీసుకోవాలని, ముఖ్యంగా గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు పోషకాహారంపై నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని సిడిపీఓ ఉమారాణి అన్నారు.

సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, బిడ్డ పుట్టినప్పటి నుంచి జీవితాంతం వరకు పోషణ ఆహారం తీసుకోవడం ప్రతి ఒక్కరికీ అవసరమే న్నారు. చిరుదాన్యాలతో సమతుల్య ఆహారం లభిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. గర్భిణీ స్త్రీలు పోషణ ఆహారం తీసుకుంటేనే బిడ్డ ఆరోగ్యంగా జన్మిస్తుందని తెలిపారు. అలాగే పాప పుట్టిన వెంటనే ముగ్గురు పాలు తాగించాలని పేర్కొన్నారు. కనీసం రెండేళ్ల వరకు పిల్లలకు పాలు ఇవ్వాలని చెప్పారు. బాలింతలు విధిగా పోషకాహారం తీసుకున్నప్పుడే ఆరోగ్యంగా ఉంటారని పేర్కొన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పోషకాహారాన్ని అందించేందుకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. పోషకాహారం పెంపొందించడానికి ఆకుకూరలు వల్లీలు



నువ్వులు బెల్లం వస్తువులు వివిధ రకాల చిరుదాన్యాలు తీసుకోవడం ప్రతి ఒక్కరికీ అవసరమన్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో క్షయ వ్యాధిపై ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు

గంభీరాపుపేట ఏప్రిల్ 22 (జనం సాక్షి): మండల కేంద్రంలోని లింగన్నపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ రజిత ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం రోజున క్షయ, వ్యాధి గ్రస్తుల కుటుంబ సభ్యులకు సి.వై టీబీ స్పిన్ పరీక్షలు జిల్లాలో మొదటిసారిగా లింగన్నపేట, గంభీరాపుపేట ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రారంభించారు. ఈ పరీక్ష తేబెంట్ టీబీ ఇన్ఫెక్షన్ కొరకు ఉపయోగపడుతుందని, ఈ పరీక్షలో పాజిటివ్ వచ్చిన వారికి ఉచితంగా 3 నెలలు పాటు టీబీ బ్రివెంట్ థెర్పీ మందులు ఇస్తామన్నారు, కావున టీబీ అనుమానితులు ఈ పరీక్ష చేయించుకోవడం వలన టీబీ వ్యాధి బారిన పడకుండాక్షయ వ్యాధి అరికట్టవచ్చని మండల వైద్యధికారి డా. వేణు గోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ రమేష్, టీబీ నోడల్ పర్సన్ అమరావతి, సీనియర్ టీబీ ల్యాబ్ సూపర్వైజర్ కె.నాగరాజు, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ వెంకటేశ్, సతీష్, ఆశలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ మల్లన్న స్వామిల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

మల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి): మల్లాపూర్ మండలంలోని రాఘవపేట గ్రామంలో జరుగుతున్న శ్రీ మల్లన్న స్వామి నాగవేల్లి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డా.సంజయ్ కల్వకుంట్ల కుమార్ ను శ్రీ కృష్ణ యాదవ సంఘము ఆధ్వర్యంలో ఒగ్గు పూజరుల డోలు దెబ్బ, జగ్గు చప్పుళ్ళు, స్వామి వారి బండారితో స్వాగతం పలికిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాఘవపేట మరియు కోరుట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆ మల్లన్న స్వామి చల్లగా చూడాలని, సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని స్వామి వారిని కోరుకున్నారు. అలాగే రేగుంట గ్రామంలో శ్రీలక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ను నాయకులను సాలువలతో యాదవ సంఘ సభ్యులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు దేవాదాయ కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు విడిసి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ను నాయకులను సాలువలతో యాదవ సంఘ సభ్యులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు దేవాదాయ కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు విడిసి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో సీతా చాటిగే విద్యార్థులు

ముస్తాబాద్ ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) ముస్తాబాద్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు మొదటి సంవత్సరంలో 48 శాతం, రెండవ సంవత్సరంలో 66% ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఎంపీసీ రెండో సంవత్సరంలో ఎం. అభిలాష్(973), బైపీసీ సెకండియర్ లో జి.జశ్వంత్ కుమార్(968), ఎంపీసీ ఫస్టియర్ లో జి.రిశాంత్ కుమార్ (446/470), బైపీసీ మొదటి సంవత్సరంలో బి. శ్రీశాంత్ (418/440) మార్కులు సాధించి సీతా చాటారు. ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపల్ ఉడయ్ కుమార్ ఆభినందించారు.



కాలని ఫోటోగ్రాఫర్స్ అధ్యక్షుడిగా చంద్రమౌళి

యైటీంక్షయిన్ కాలనీ ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : పట్టణ ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలు సోమవారం రాత్రి భవానీ గార్డెన్ లో జరిగాయి. పోటాఫోటో జరిగిన ఎన్నికల్లో తన సమీప అభ్యర్థి పై అధ్యక్షుడిగా అమ్మ చంద్రమౌళి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గూడెల్లి తిరుపతి, కోశాధికారిగా నిమ్మల కుమార్ గెలుపొందడం జరిగింది. ఎన్నికల్లో భాగంగా జిల్లా కమిటీ పర్యవేక్షణలో సుమారు 70 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఇట్టి ఎన్నికల్లో జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి, కోశాధికారితోపాటు, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు లగిశెట్టి చంద్రమౌళి, ఫోటోగ్రాఫర్లు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీ రజతోత్సవ సభను విజయవంతం చేయాలి

అన్నిటికంటే ముఖ్యంగా పార్టీ ఏర్పడి 25వ సంవత్సరంలో అడుగుతున్న సందర్భంగా ఈ సభను గొప్పగా నిర్వహించుకోవడానికి తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల నుండి లక్షలాదిగా వారికి వారే సొంతంగా వారికి వారే సొంతంగా ప్రజలు తరలి రావడానికి ఉన్నారన్నారు. అదేవిధంగా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల నుండి దాదాపుగా పదివేల మందికి పైగా నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు తరలి వెళ్లడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఆయా గ్రామాలకు ఇన్చార్జీలను, వాహనాల వారిగా కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందనీ, పెద్ద ఎత్తున గ్రామాల నుండి ఉత్సాహంగా సభకు వెళ్లడానికి ప్రతి ఒక్కరూ సిద్ధమవుతున్నారన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు వారికి వారే ఉత్సాహంతో రజతోత్సవ సభకు వెళ్లడానికి ముందుకు వస్తున్నారనీ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులతో సత్తా చాటిన సాంఘిక విద్యార్థులు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి)
మంగళవారం వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులతో సత్తా చాటారు. విభాగాల వారీగా చూస్తే మార్కులు ఇలా ఉన్నాయి. ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో 1000 మార్కులకు గాను డి రవన్ 994, పి నేహా 994, వి విష్ణు ప్రియ 993, జి అమూల్య 993, ఎం భవాని 991, వై తేజస్వి 991, పి లాస్య 989, ఎన్ రుతేష్ 988, ఎం సుచరిత 988, ఏ సంజన 987, వై యశ్వంత్ 987, బి బువనేశ్వరి 986, కే

రామకృష్ణదేవ్ 986, టీ ప్రసన్న 984, టీ స్వార్తి 983, బి తేజ 983, జే వి గిరీష్ 982, టి విదూషి 981, సిహెచ్ శివ కార్తిక్ 980, బైపీసీ విభాగంలో ఎస్ సాయి రిష్విత్ రెడ్డి 993, బి భాగ్యలక్ష్మి 992, సర్వత్ ఫాతిమా మసీర 992, ఎండి సోఫియా బేగం 988, కే దేవదాస్ 988, జె రిష్విక్ 980, ఎం ఈ సి విభాగంలో కేశవ్ జాజు 900, ఎస్ ప్రత్యూష 894, సీతాసీ

విభాగంలో ఫర్వానబేగం, 980, అక్షిత్ రెడ్డి 976 రాష్ట్రస్థాయి మార్కులతో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ విద్యార్థులను విద్యార్థులను కళాశాల అధ్యాపక బృందాన్ని తల్లిదండ్రులను కళాయాజమాన్యం అభినందించారు.

మట్టిలో మాణిక్యం జీవన్ చంద్ర

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి)



కామారెడ్డి జిల్లాలోనికి ఓ మారుమూల గ్రామంలో మట్టిలో మాణిక్యంలా మెరిశాడు ఆ విద్యార్థి. అతను ఎవరో కాదు కాదేపురం జీవన్ చంద్ర. కామారెడ్డి జిల్లాలోని బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో గల బీర్హార్ మండలానికి చివరి గ్రామం బరంగ్ ఏడ్డి. ఈ గ్రామం కామారెడ్డి -నిజామాబాద్ రెండు జిల్లాలకు సరిహద్దు గ్రామం. ఆ గ్రామంలోని వ్యవసాయ కూలీలైన కాదేపురం చిన్న గంగాధర్ అనిత దంపతుల ఏకైక కుమారుడు జీవన్ చంద్ర. ఈయన బీర్హార్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సాయి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో 4వ తరగతి వరకు చదువుకొని, ప్రభుత్వం నిరుపేద దళిత విద్యార్థులకు చేయూతను అందించే బెస్ట్ అవలీబుల్ పథకంలో నస్రులలాద్ మండలంలోని బొమ్మన్ దేవ్ పల్లి చౌరస్తాలో గల శ్రీ వెంకట సాయి విద్యానికేతన్ లో 5వ తరగతి నుండి 8వ తరగతి వరకు చదువుకున్నాడు. అనంతరం బీర్హార్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 9వ 10వ తరగతులను అభ్యసించాడు. తదనంతరం బోధన్ మండలంలోని బెల్లల్ గ్రామ శివారులో గల తెలంగాణ ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ బాలుర గురుకుల కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ చదివి మంగళవారం విడుదల చేసిన ఫలితాలలో 916 మార్కులను సాధించి, ఇటు తల్లిదండ్రులకు అదేవిధంగా బరంగ్ ఏడ్డి గ్రామానికి అటు చదువుకున్న కళాశాలకు వన్నె తెచ్చాడు. ఇలాంటి ఆణిముత్యం మరెన్నో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.



ముగ్గుపేల్ అనుమతి లేకుండా ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) మునిసిపల్ అనుమతి లేకుండా ప్రహారీ గోడ



నిర్మిస్తున్నారని, కోర్టు నుండి ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ కాపీని తీసుకురావడం జరిగిందని, అయినా కూడా పట్టించుకోకుండా ప్రహారీ గోడ నిర్మిస్తున్నారని, ప్రహారీ గోడ నిర్మించి నచ్చడల్లా మేము అడ్డుకోవడం జరుగుతుందని చిదుగు హేమలత ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిదుగు హేమలత మాట్లాడుతూ కామారెడ్డి మున్సిపల్ పరిధిలోని 2 వ వార్డు రామేశ్వర పల్లి గ్రామ శివారులో సర్వే నంబర్ 85లో రెండు ఎకరాల 28 గుంటల భూమి కలదనీ, సర్వేనెంబర్, 85లో బుర్ర జ్యోతికి ఎకరం భూమి కలదు, మొత్తం మా ఫ్యామిలీకి కలిపి మూడు ఎకరాల 28 గుంటల భూమి కలదనీ, అయితే జీవదాన్ కాన్వెంట్ వారు ఎలాంటి మున్సిపల్ అనుమతి లేకుండా మా భూమిలో ప్రహారీ గోడ నిర్మిస్తున్నారని గత 30 రోజులుగా, మా భూమిలో జీవదాన్ కాన్వెంట్ వారు మా భూమిని కట్టా చేసి మా భూమిలో ప్రహారీ గోడ నిర్మిస్తున్నారని, మున్సిపల్ నుండి కమిషనర్ ఎలాంటి అనుమతి ఇవ్వ లేదని చెబుతున్నారని, కమిషనర్ చెప్పిన కూడా ప్రహారీ గోడ నిర్మిస్తున్నారని, వారికి ఇప్పటివరకు రెండుసార్లు నోటీసులు పంపించడం జరుగు తుందనీ కమిషనర్ చెప్పడం జరిగిందని, మేము కోర్టు నుండి ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ కాఫీ తీసుకవచ్చిన కావాలని మమ్ములను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, జీవదాన్ కాన్వెంట్ వారు మా భూమి కట్టా చేసి ప్రహారీ గోడ నిర్మిస్తుంటే, దేవునిపల్లి పోలీసులు వారికి సపోర్ట్ చేస్తున్నారని మా భూమిని కట్టా చేసి ప్రహారీ గోడ నిర్మిస్తున్నట్టువంటి వారిని పోలీస్ స్టేషన్కు పిలిపించడం లేదని, నన్ను పోలీస్ స్టేషన్కు రావాలని అంటున్నారని, ఇప్పటికి మూడుసార్లు వెళ్ళడం జరిగిందని దయచేసి జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్పీ చౌరస్ తీసుకొని మాకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.



ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో

బోధన్ ఉపాధ్యక్షుల విద్యా సంస్థల విజయకేతనం

బోధన్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : మంగళవారం ప్రకటించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో ఉపాధ్యక్షుల జూనియర్ కళాశాల మరియు ఉపాధ్యక్షుల మహిళా జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు విజయ కేతనం ఎగురవేశారు. ఈ మేరకు సీనియర్ ఎంపీసీ విభాగంలో ఎం హర్షిత 995, సిహెచ్ పూజిత 993, ఎం సాయి చరణ్ 992, కే ఓంకార్ 991, ఎం భాగ్యశ్రీ 990, సీనియర్ బైపీసీ విభాగంలో ఆయేషా జహానీ 991, అదిబా అమీన్ 989, సల్యా తబస్సుమ్ 988, సీనియర్ సిజిసి విభాగంలో అమీనా బేగం 977, సీనియర్ ఎంఈసి విభాగంలో ఎండి యూసుఫ్ డిన్ 929 లు మార్కులు సాధించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే జూనియర్ ఎంపీసీ విభాగంలో కె హర్షిత 468, అదినా నాజ్ 466, ముధసీర్ 464, జూనియర్ బైపీసీ విభాగంలో ఖానా బతుల్ 437, ఆఫియా బేగం 436, తహసన తక్వీన్ 435, జూనియర్ సీఈసీ విభాగంలో ఫిరోజ్ జహాన్ 491, జి సూరజ్ 481, జూనియర్ ఎంఈసి విభాగంలో ఏ శాలిని 487, హుమేర జహాజ్ 486 మార్కులు సాధించి విజయకేతనం ఎగురవేయడం జరిగిందని యాజమాన్యం స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు విద్యార్థులను కళాశాల చైర్మన్ సూర్య ప్రకాష్, డైరెక్టర్ దువ్యంత్, ప్రిన్సిపాల్ ఆనంద రెడ్డి, ప్రినాద్ ల అభినందించారు.

బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభను విజయ వంతం చేయాలి..

మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి..
రామగుండం, జనంసాక్షి: వరంగల్ జిల్లా ఎక్కతుర్తిలో ఈ నెల 27న జరగనున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాజతోత్సవ వేడుకలను అన్ని వర్గాల ప్రజల సహకారంతో విజయవంతం చేయాలని. బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం రాత్రి రామగుండం పట్టణంలో కార్మిక సంఘాల నేత కౌశిక్ హరితో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ భవిష్యత్తు కార్యాచరణ, కార్య కర్తలు ఎదుర్కొనే సమస్యలు తదితర విషయాలపై చర్చించారు. రజతోత్సవ సభకు ప్రజలు. పార్టీ అభిమానులు. కార్యకర్తలను తరలింపే విషయాలు. ఏర్పాట్ల పై చర్చించారు బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు బొడ్డుపెల్లి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో 1వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముదం శ్రీనివాస్. నాయకులు నారదాసు మారుతీ. సిరం శెట్టి శ్రీనివాస్. మద్దికుంట శంకర్. శివరాత్రి గంగాధర్. ఉప్పరి లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఐకేపి కార్యాలయంలో వీవోపిలతో సమీక్షా సమావేశం

ఎడపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : ఎడపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఐకేపి కార్యాలయంలో మంగళవారం వివోపిలతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫోర్ట్ క్వార్టర్స్ పూర్తిగా ఎండ్రీ చేయాలని, లోన్ బీమా, యూనిఫార్మ్స్ క్లాత్ అందించడం, ఆడిట్, సురక్ష బీమాల గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనిధి ఆర్ఎం రాందాస్, పిపీఎం గంగారం, వివోపిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ ఫలితాలలో క్షత్రియ విజయకేతనం

ఆర్యుల్ ఏప్రిల్ 22 (జనం సాక్షి):

ఇంటర్ పరీక్ష ఫలితాలలో క్షత్రియ విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి మార్కులతో అన్ని గ్రూపులలో ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులు విజయకేతనం ఎగరవేశారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో ఎంపీసీ గ్రూపులో ఏ లాస్య శ్రీ 465/470 హెచ్ టి నెంబర్ 254114331, ఏ వైష్ణవి 464/470 హెచ్ టి నెంబర్ 2545114963, ఎన్ నిర్దయ శ్రీ 463/470 హెచ్ టి నెంబర్ 254514096, సిహెచ్ హర్షిని 463/470 హెచ్ టి నెంబర్ 254514668, షిండే సాక్షి 463/470 హెచ్ టి నెంబర్ 2545114793, శ్రేయస్ 463/470 హెచ్ టి నెంబర్ 2545114746, బైపిసి గ్రూపులో జే ఐశ్వర్య 434/440 హెచ్ టి నెంబర్ 2545116220, మహిషా ఫాతిమా 432/440 హెచ్ టి 254516208, ఎం సాత్విక్ 432/440 హెచ్ టి నెంబర్ 2545114325, ఎం ఈ సి గ్రూపులో గద్వాసి పార్వ 468/500 హెచ్ టి నెంబర్ 2545114809, సిహెచ్ గ్రూపులో తనిమ్మ కుమారి 488/500 హెచ్ టి నెంబర్ 254515201, ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఎంపీసీ గ్రూపులో టి మధురిమ 991/1000 25452113754, కే అలేఖ్య 987/1000 హెచ్ టి 2545213496, ఎన్ ధరణి 983/1000 హెచ్ టి 2545214662, బి అనుష్క 980/1000 హెచ్ టి నెంబర్ 2545214197, బైపిసి గ్రూపులో కీర్తన 991/1000 హెచ్ టి నెంబర్ 2545214027, జి శ్రీకృతి 985 హెచ్ టి నెంబర్ 2545214359, కుత్బియా 981/1000 హెచ్ టి నెంబర్ 2545213619, హరి వర్షిని 981/1000 హెచ్ టి నెంబర్ 2545214352, ఎంఇసి గ్రూప్ లో బదాని లీషా 978/1000 హెచ్ టి 2545214658, సిఇసి గ్రూపులో బి అక్షయ 959/1000 హెచ్ టి నెంబర్



2545213566 మార్కులు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో కళాశాల చైర్మన్ అల్లాపూర్ శ్రీనివాస్ చరవాణితో మాట్లాడుతూ అధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులు ఎంతో పట్టుదలతో చదివి విజయాలను సాధిస్తున్నారని, దూరపు కొండలు నొప్పు అనే సామెత ను గుర్తుచేస్తూ హైదరాబాదు యొక్క చదువు మన ఆర్యుల్ పట్టణంలో లభిస్తుందని, ఇప్పుడు వచ్చిన మార్కులు మాయొక్క క్షత్రియ జూనియర్ కాలేజీ పిల్లలు

సాధించిన ఫలితాలేనని, కొన్ని విద్యాసంస్థలు మాత్రం ఇతర ట్రాంస్, కళాశాలల యొక్క మార్కులు చూపెడుతూ విద్యార్థుల యొక్క తల్లిదండ్రులను మభ్యపెడుతున్నారని తల్లిదండ్రులు గమనించగలరని కోరారు. అత్యుత్తమ ఫలితాలు రావడానికి శిక్షణ నిచ్చిన అధ్యాపకులను సహకరించిన తల్లిదండ్రులను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోశాధికారి అల్లాపూర్ గంగాధర్, సెక్రటరీ అల్లాపూర్ దేవేందర్ ప్రిన్సిపాల్ నాగేశ్వరరావు, అక్షయ్, పరీక్షిత్తు, ఉపాధ్యాయులు ఆఫీస్ సిబ్బంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మార్క్స్ మహాపాఠ్యాయులు కామ్రేడ్ లెనిన్ కు ఘన నివాళులు

బోధన్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : బోధన్ పట్టణంలో మంగళవారం సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో మార్క్స్ మహాపాఠ్యాయులు కామ్రేడ్ లెనిన్ 155వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్ర పటానికి పూల దండ వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ బోధన్ డివిజన్ కార్యదర్శి పట్ట పరదయ్య మాట్లాడుతూ, 1917లో రష్యాలో విప్లవం విజయవంతం చేసిన గొప్ప మార్క్స్ మహాపాఠ్యాయుడు లెనిన్ అని కొనియాడారు. సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడడమే లెనిన్ కు అర్పించే నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. మార్క్స్ యిజాన్ని ఆచరణలో అమలు చేసి చూపినవాడు లెనిన్ అని పరదయ్య తెలిపారు. దోపిడీ పీడన లేని నూతన సమాజాన్ని ఆకాంక్షించే వాడు లెనిన్ అని పేర్కొన్నారు. రష్యా ప్రపంచంలోనే అగ్రగణ్య దేశంగా నేడు ఉన్నది అంటే కామ్రేడ్ లెనిన్ వేసిన సోషలిస్టు పూనాదులే కారణం అని పరదయ్య అన్నారు. ప్రతి కమ్యూనిస్టు లెనిన్ స్ఫూర్తితో నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం కోసం పోరాడాలని పిలుపు ఇచ్చారు. లెనిన్ జయంతి నాడే భారతదేశంలో సిపిఐ (ఎం-ఎల్) పార్టీ ఆవిర్భావం జరిగిందని తెలియచేశారు. సిపిఐ (ఎం-ఎల్) పార్టీ నాయకత్వంలో దేశంలో నగ్నల్పరి, శ్రీకాకుళం, గోదావరి లోయ ప్రతిఘటన పోరాటాలు జరిగాయని గుర్తు చేశారు. ఆదివాసీలకు, దళితలకు లక్షల ఎకరాల భూములను పంచడం జరిగిందన్నారు. బదా బూర్జువా, భూస్వామ్య, దళిత్ పాలకులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని ఆయన ప్రజలకు పిలుపు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు రాజ్ కుమార్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, పేటసాయిలు, బందారి గంగాధర్, సాయిగాడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ ఫలితాలలో ఎస్ ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) మంగళవారం విడుదలైన ఇంటర్ ఫలితాలలో ఎస్ ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రతిభను కనబరచారు. ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఏ ఇందువర్షా వెయ్యి మార్కులకు గాను 991, ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో ఎం శ్రీ చరణ్ ఎంపీసీ లో 470 మార్కులకు గాను 464 మార్కులు సాధించారు. టి శ్రీజ సీఇసి 600 మార్కులకు గాను 461 మార్కులు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటర్ నోడల్ అధికారి షేక్ సలాం విద్యార్థిని విద్యార్థులను అభినందించారు. వారు మాట్లాడుతూ కష్టపడి చదివితే ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో మంచి స్థాయిలో ఉంటారని తెలియజేశారు. కళాశాల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఎం జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్ ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలను సాధించాలని విద్యార్థులను, తల్లిదండ్రులను మరియు అధ్యాపకులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ సీఈఓ డాక్టర్ ఎం జైపాల్ రెడ్డి ప్రిన్సిపాల్ నరేష్ కుమార్ ఎస్ ఆర్ కె డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దత్తాత్రీ, డీన్ నవీన్ కుమార్, తిరుపతి రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహేష్ కుమార్, బాల్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ ఫలితాలలో వి ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనం సాక్షి) మంగళవారం విడుదలైన ఇంటర్ ఫలితాలలో కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని వి ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరచారు. ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఏ. పూర్ణజ బైపిసిలో వెయ్యి మార్కులకు గాను 994, విద్యేష్ ఎంపీసీ 993, నందిని సీఇసి 935, ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరంలో మైథిలి ఎంపీసీలో 470 మార్కులు గాను 467, నవోదయ బైపిసిలో 440 మార్కులకు గాను 434 సీసీలో అనన్య 491, వాకేషన్ ఫలితాలలో అఖిల ఎం పి హెచ్ డబ్ల్యు 496, ప్రభంజన్ ఎం ఎల్ టి -488, ఈ టి విభాగంలో జస్వంత్ 464, విద్యార్థులు వివిధ గ్రూపులలో స్టేట్ టాపర్లుగా నిలవడం జరిగిందని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటర్ నోడల్ అధికారి షేక్ సలాం విద్యార్థులకు పుష్పగుచ్ఛం, మెమెంటోలు అందించి, ప్రతి సంవత్సరము విఆర్కే విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్నందుకు సీఈవో ప్రిన్సిపల్, అధ్యాపకులను అభినందించారు. కళాశాల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఎం జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వి ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఇంటర్ ఫలితాలలో వివిధ గ్రూపులలో స్టేట్ టాపర్లుగా నిలవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ఉన్నత లక్ష్యాలతో ఉత్తమ మార్కులతో జూనియర్ విద్యావ్యవస్థలో నూతన ఒరవడి సృష్టించడం వి ఆర్ కె జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు సొంతమని అన్నారు. మరియు ఇంత గొప్ప విజయాన్ని అందించి ఉన్నత ర్యాంకులను తీసుకువచ్చిన ప్రతి విద్యార్థికి మరియు



తల్లిదండ్రులకి, అధ్యాపక బృందానికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ సీఈఓ డాక్టర్ ఎం జైపాల్ రెడ్డి ప్రిన్సిపాల్ శంకర్ డీన్ నవీన్ కుమార్, కో ఆర్డినేటర్ దత్తాత్రీ అధ్యాపకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతం గా శస్త్ర చికిత్సలు నిర్వహిస్తున్న వైద్య బృందానికి అభినందనలు జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : పలు క్లిష్టమైన శస్త్ర చికిత్సలను విజయవంతంగా జిల్లా ఆసుపత్రిలో నిర్వహించినందుకు గాను వైద్య బృందాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అభినందిస్తూ మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు మండలం అన్నారం గ్రామానికి చెందిన 92 సంవత్సరాల వయస్సు గల గొట్టేముక్కల వీర రెడ్డి ఎడమ వైపు తుంటి ఎముక ప్రాక్టర్తో పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఏప్రిల్ 12న అడ్మిట్ అయ్యారని, ఎక్కువ వయస్సు, రెండు కిడ్నీ లు సరిగా పని చేయకపోవడం, గుండె పని తీరు సామర్థ్యము సగం మాత్రమే ఉండటం, కిడ్నీల పనితీరు తక్కువగా ఉండటంతో ఇతని ఇద్దరు కొడుకుల సమ్మతితో క్లినికల్ కార్డియోజెన్స్ తో 2 డి ఎకో పరీక్షలు, ఇతర రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి డా. కే. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డా. కృష్ణవేణి, డా. భవాని, డా. రామం మరియు డా. కె. శ్రీధర్, సూపరింటెండెంట్ పర్యవేక్షణలో ఏప్రిల్ 22న శస్త్ర చికిత్స ను విజయవంతంగా నిర్వహించామని, ఇప్పుడు పేషెంట్ కండిషన్ నిలకడగా ఉందని తెలిపారు. సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని దుర్గా నగర్ కు చెందిన 32 సంవత్సరాల వయసు గల ఆసియ తబస్సుము



పైక్ తీవ్రమైన కడుపు నొప్పితో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో సంప్రదించగా కడుపులో గర్భ సంచి పక్కన ఉన్న ట్యూబ్ లో గర్భము ఏర్పడిందని చెప్పారు. తరువాత అది పగిలిపోయి తీవ్ర రక్త శ్రావముతో పెద్దపల్లి మాత శిశు ఆసుపత్రిలో సంప్రదించగా డ్యూటీ లో ఉన్న డా. ప్రియాంక, డా. రామం మరియు డా. కె. శ్రీధర్, సూపరింటెండెంట్ గారు సకాలంలో స్పందించి ఆ మహిళా కు అవసరం అయినా రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి పేషెంట్ కి కొన్నెలింగ్ ఇచ్చి, రక్తాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఏప్రిల్ 22 న క్రిటికల్ శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించి

మహిళా ప్రాణాలు కాపాడారని తెలిపారు. క్లిష్టమైన శస్త్ర చికిత్సలు విజయవంతంగా నిర్వహించిన వైద్య బృందానికి కలెక్టర్ అభినందనలు తెలిపారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో, ఎం సి హెచ్ లో ఆధునిక వైద్యం అందుబాటులోకి వచ్చిందన్నారు. ప్రతి గర్భిణికి 2డి ఈకో తో పాటుగా ప్రతి ఆర్గాన్ ని పరీక్షించే డిఫా స్టాన్సును అందుబాటులో కి తీసుకు వచ్చామని, కష్టతరమైన శస్త్ర చికిత్సలను సైతం విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నామని అవసరమైన ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.



రోడ్డు ప్రమాద బాధితునికి లయన్స్ క్లబ్ ఆర్థిక చేయూత ఎలిగేషన్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన ఎలిగేషన్ మండలం సుల్తాన్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కెండే కలమ్మ-హనుమంతు ల కుమారుడు కెండే శేఖర్ అనే 21 సంవత్సరాల యువకుడు కరీంనగర్ లోని ఆపోలో ఆసుపత్రిలో చేరడంతో వైద్యులు పరీక్షించిన అనంతరం అతడి కుడి కాలును తొలగించివేశారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ మిత్రులు సుల్తానాబాద్ లయన్స్ క్లబ్ సహాయం కోరగా వెంటనే స్పందించిన క్లబ్ ప్రతినిధులు మంగళవారం ఆసుపత్రిలో శేఖర్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వైద్య ఖర్చుల కోసం 10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అతని తల్లిదండ్రులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ, పూర్తిగా కోలుకున్న తర్వాత ప్రమాదంలో కోల్పోయిన కాలు స్థానంలో కృత్రిమ కాలును అమర్చడానికి తమ సాయ శక్తుల కృషి చేస్తామని తెలిపారు. బాధిత కుటుంబానికి మానవతా దృక్పథంతో సేవా తత్వరాలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి సహాయం చేయాలని కోరారు. అనంతరం సహకరించిన లయన్స్ క్లబ్ కు బాధిత కుటుంబం ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులు మాజీటీ సంచీవ్ కుమార్, జిల్లా చీఫ్ కో-ఆర్డినేటర్ వలస నీలయ్య, కోశాధికారి పూసాల సాంబమూర్తి, ఆడెప్టు సదానందం, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విషా 2025 ఫలితాలలో గాయత్రి జూనియర్ కళాశాల విజయ కేతనం పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ విడుదల చేసిన ఫలితాలలో ఇంటర్ ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరం ఫలితాలలో గాయత్రి జూనియర్ కళాశాల ప్రథమ సంవత్సరం బై.పి. సి విద్యార్థిని సాన మెహబీన్ కి 440 గాను 436 మార్కుల తో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంక్ సాధించింది, రాణియా షిఫా 427/440. బి వంశిక 420/440 మార్కులను సాధించింది. వీటితోపాటు అలాగే యం.పి. సి లో కే అనుశ్రీ కి 470 గాను 464 మార్కుల తో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంక్ సాధించింది, శ్రీ హర్షిని 457/470, వందన 455/470 మార్కులు సాధించారు. ద్వితీయ సంవత్సరం ఎంపీసీ విభాగంలో హిద్య 1000 మార్కులకు గాను 974 సాధించారు. బైపీసీ విభాగంలో స్పందన 1000 మార్కులకు గాను 962 సాధించారు, వీటితోపాటు ఎంపీసీలో బి, అజయ్ 966 /1000, మేకల ఉమా 942 /1000. డి వెంకట సాయి 932 /1000. మార్కులు సాధించారు. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను అల్లంకి శ్రీనివాస్ కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.



ఊషన్నపల్లి పాఠశాలకు ఎఫ్ఎల్ఎన్ ఛాంపియన్ స్కూల్ అవార్డు ఊషన్నపల్లి పాఠశాలకు ఎఫ్ఎల్ఎన్ ఛాంపియన్ స్కూల్ అవార్డు అందించేందుకు ఏపి కెఎం. ఊషన్నపల్లి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఈర్ల సమ్మయ్య, ఉపాధ్యాయుడు సురేష్ కుమార్ లు మంగళవారం పెద్దపల్లి జిల్లా విద్యాస్థానికారి డి. మాధవి చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు. పాఠశాలలోని పిల్లలు తెలుగు, ఆంగ్లం భాషాంశాలను అనర్హంగా చదవడంతో పాటు గణిత చతుర్విధ ప్రక్రియల్లో ప్రతిభ కనబరిచినందుకు గాను ఊషన్నపల్లిలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలకు ఈ అవార్డు వచ్చింది. గతంలో ఎఫ్ఎల్ఎన్ లో పాఠశాల పిల్లలు అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచినందుకు పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా 'బెస్ట్ స్కూల్ అవార్డు' అందుకున్నారు. ఇప్పుడు 2024 -2025 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఊషన్నపల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలకు 'ఎఫ్ఎల్ఎన్ ఛాంపియన్ స్కూల్ అవార్డు' రావడం పట్ల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఈర్ల సమ్మయ్య, ఉపాధ్యాయుడు సురేష్ కుమార్, స్కూల్ చైర్మన్ పెండ్లి స్వరూప, పిల్లల తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు, మండల విద్యాధికారి సిరిమల్ల మహేశ్వర్, కాంపైక్స్ హెచ్.ఎం. నరెడ్ల సునీత, మండలంలోని అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

పెద్దపల్లి బస్టాండ్ కు మౌలిక వసతులు పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి బస్టాండ్ మైదానంలో గత సంవత్సరం భారీ వర్షాలతో గుంతలు పడి బస్సుల రాకపోకలకు ఇబ్బంది కలగడంతో గోదావరిఖని డిపో మేనేజర్ నాగభూషణం ఆదేశాల మేరకు పెద్దపల్లి స్టేషన్ మేనేజర్ కె ఆర్ రెడ్డి చొరవతో రాజీవ్ రహదారి మరమ్మత్తులో భాగంగా రోడ్డు లెవెల్ తీసిన సూర మట్టిని రోడ్డు కాంట్రాక్టర్ సహకారంతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే సహకారంతో మున్సిపల్ కమిషనర్ సహకారంతో బస్టాండ్ గ్రౌండ్ లెవెల్ నింపి గుంతలు లెవెల్ చేసినామని స్టేషన్ మేనేజర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు సహకారంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ను ఒప్పించి పెద్దపల్లి జిల్లాలో బస్ డిపో ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం నుండి ఆదేశాలు రావడంతో సంతోషాన్నిస్తుందని అలాగే పెద్దపల్లి డ్రైంట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సహకారం కూడా ఉందని గుర్తు చేశారు. అలాగే బస్టాండులో వేసవికాలం ఎండకి ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం వాకర్స్ అసోసియేషన్, లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసినందుకు వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఘనంగా పోషక పక్వాద కార్యక్రమం: సిడిపిఓ కవిత

- అంగన్వాడి కార్యాలయంలో పోషక పక్వాద కార్యక్రమం సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : అన్ని అంగన్వాడి కార్యాలయాలలో పోషక పక్వాద కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్టు సిడిపిఓ కవిత తెలిపారు. మంగళవారం సుల్తానాబాద్ జవహర్ నగర్ అంగన్వాడి కార్యాలయం లో జరిగిన పోషక పక్వాద కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడుతూ శ్రీ స్కూల్ మేక 1000 పోషక పక్వాదా లో భాగంగా పిల్లలకు బాలమృతం తినిపించడం వల్ల కలిగే లాభాలను పౌష్టిక ఆహార లాభాలపై వివరించారు. అంతేకాకుండా 1000 రోజులపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సిడిపిఓ కవిత సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ స్వరూప రాణి, అంగన్వాడి డీవర్లు ఆమీర్ శెట్టి మేఘమాల, స్వాతి , గర్భిణీలు, బాలంతలు, తల్లులు , పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణ జెండా గడ్డె కూల్చిన వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేయాలని జాతీయ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు వేడ్డేపల్లి రామచందర్ కు విగత పత్రం

- చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించిన వేడ్డేపల్లి రామచంద్రం

సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : మండలంలోని మంచరామి గ్రామంలో ఇటీవల భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ భీష్మావు అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణ జండా గడ్డెను కూల్చిన వ్యక్తులపై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేయాలని సోమవారం ఎన్టీపిసి గెస్ట్ హౌస్ లో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నేతలు మామిడిపల్లి బాపయ్య ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మామిడిపల్లి బాపయ్య మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మంచరామి గ్రామంలో కుల వివక్షత పెరిగిపోయి హత్యల వరకు దారితీసే ప్రమాదాలు నెలకొన్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఇదే గ్రామంలో ఎస్సీ మహిళలు మధ్యాహ్న భోజన పథకంలో భాగంగా వంటలు వండితే పాఠశాలలో చదువుతున్న వివిధ కులాలకు చెందిన విద్యార్థులు తినవద్దని బహిష్కరించారని, అంతేకాకుండా అదే గ్రామంలో దళితులను చెట్లకు కట్టేసి కొట్టిన సంఘటనలు కూడా ఉన్నాయని, పాలేరుగా పనిచేస్తున్న వ్యక్తులను కొట్టి చంపిన సంఘటనలు కూడా కొద్దిగా

ఉన్నాయని తెలిపారు. నేడు మంచరామి గ్రామ ముఖ్య కూడలిలో గ్రామానికి చెందిన ఎస్సీ యువకులు అంబేద్కర్ విగ్రహోపహారం జెండా గడ్డె నిర్మాణం చేస్తే, అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తే అట్టి విగ్రహాన్ని చూస్తూ మేము ఎలా నడవాలంటూ గ్రామానికి చెందిన కొన్ని బిసి వర్గాలు రాత్రి సమయంలో కరెంటును తీసివేసి అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణం జండా గడ్డెను కూల్చివేయడం మరొకసారి ఆ గ్రామంలో ఉన్నటువంటి కుల వివక్షత ఆర్థం అవుతుందని మామిడిపల్లి బాపయ్య తెలిపారు. అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ చేయాలనుకుంటున్న యువకులపై కూడా దాడులు జరిగే ప్రమాదం ఉందని, గ్రామానికి చెందిన ఎస్సీ యువకులపై దాడులు జరిగితే దానికి పూర్తి బాధ్యత గ్రామానికి చెందిన బీసీలే బాధ్యత వహించాలని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి అంబేద్కర్ విగ్రహ



ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇచ్చి, జెండా గడ్డెను కూల్చిన వారిపై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేయాలని లేకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలను చేస్తామని మామిడిపల్లి బాపయ్య హెచ్చరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంటనే అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణకు అనుమతి మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు బొంకూరు మధు లంక సదయ్య, కోటగిరి పాపయ్య, నంకనపల్లి లక్ష్మణ్, తిప్పారపు లక్ష్మణ్, కల్వల శ్రావణ్, ఓడల సంపత్, సింగారపు చంద్రమౌళి తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లెగిస్ 155వ జయంతి.. సీపీఐ (ఎంఎల్) ఆవిర్భావ ఐదోవేం..

- లెగిస్ పోరాట స్ఫూర్తితో సమసమాజ స్థాపనకు పోరాడం..
గోదావరిఖని, జనంసాక్షి : సీపీఐ (ఎంఎల్) ఆవిర్భావ దినోత్సవం.. మార్క్సిస్ట్ మహాపాఠశాల, రవ్వెంపల్లి విప్లవ నేత, శ్రామిక వర్గ వీరపుత్తుడు పి.ఐ.లెగిస్ 155వ జయంతినీ మంగళవారం గోదావరిఖని ఐఎఫ్ఐటీయూ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఈ.నరేష్ పార్టీ జెండాను ఎగరవేశారు. అనంతరం జరిగిన సభలో ఐఎఫ్ఐటీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఐ.కృష్ణ మాట్లాడారు. లెగిస్ 1870 ఏప్రిల్ 22లో రవ్వెంపల్లి ఓల్గానది ఒడ్డున ఒక చిన్న పట్టణం.. ఒక మధ్య తరగతి కుటుంబంలో జన్మించాడని.. అతని తల్లిదండ్రులు కూడా అభ్యుదయ భావాలు కలిగిన వారన్నారు. సహజంగానే ఆ భావాలతో పెరిగినాడని తన అన్నను ఆదర్శంగా తీసుకొని కష్టపడుతూ చదువులో కూడా తోటి విద్యార్థుల కంటే ముందు వరుసలో నిలిచే వాడన్నారు. చదువుకుంటూనే మార్క్సిజన్ని అధ్యయనం చేస్తూ కార్మికవాదలో.. గ్రామీణ ప్రాంతాలు.. పరిశ్రమలు ఉన్న ప్రాంతాలలో తిరుగుతూ ప్రజల వద్దకు వెళుతూ విషయాలు తెలుసుకుని వారికి సంబంధించిన రచనలు చేసేవాడని పేర్కొన్నారు. నేనూనేవాడికి భూమి నినాదంతో వ్యవసాయకు విప్లవాన్ని విరుచుగా చేసుకొని అనేక పోరాటాలు నిర్వహించామని, ఆ వెలుగులోనే సీపీఐ (ఎంఎల్) ప్రయాణిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి సీపీఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఈ.నరేష్ అధ్యక్షత వహించగా పార్టీ, ప్రజాసంఘాల నాయకులు బి.అశోక్, చిలుక శంకర్, ఐ.రాజేశం, కొల్లూరి మల్లేష్, పైడిపల్లి రమేష్, కొండ్ర మొగిలి, ఎడ్ల రవికుమార్, సమ్మెల తిరుపతి, పెరుక వెంకటస్వామి, రమేష్, సదయ్య, దుర్గం పోచయ్య, నారాయణ, ప్రవీణ్, ప్రేమ్కుమార్, లక్ష్మి, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్లో శ్రీవాణి విద్యాసంస్థల ప్రభంజనం

సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : ఇంటర్ ప్రథమ ద్వితీయ సంవత్సరాలలో ప్రకటించిన ఫలితాలలో శ్రీవాణి కళాశాల విద్యాసంస్థల విద్యార్థినిలు ప్రభంజనం సృష్టించారు. టాప్ మార్కులు సాధించి రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయిలో మార్కులు సాధించినట్లు శ్రీవాణి విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్ రేకులపల్లి శశాంక తెలిపారు. నేహా వర్మ రాముని పల్లి 988/1000, అక్షయ శాస్త్రి నగర్ 982/1000, సిహెచ్ శివకుమార్ రేగడి మద్దికుంట 978/1000, నజ్మీన్ 975, నిదాకాసం963, సమీరా 972, మనుజు460, కక్షిత 451, అభినయ 431, ప్రత్యక్ష 429, ఆర్పి దేవి459, పార్కులను సాధించారు. వీరిని రేకులపల్లి శశాంక అభినందించారు. ప్రిన్సిపాల్ బాలసాని శ్రీనివాస్ బందారి కమలాకర్ పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్లో మోడల్ పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం

సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : ఇంటర్ ఫలితాల్లో మండలంలోని గర్రెపల్లి మోడల్ పాఠశాల విద్యార్థినిలు ప్రభంజనం సృష్టించారు. మోడల్ పాఠశాలకు చెందిన స్వప్న , అక్షిత , శ్రేయ , శిరిష , అక్షిత , సన్మిత లు అత్యధిక మార్కులు సాధించారు. వీరిని ప్రిన్సిపాల్ గోల్లి బల్లీర్ కార్ అభినందించారు.



రైతు సంక్షేమ మే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం

- కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అన్నయ్య గౌడ్, మార్కెట్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రావు సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : రైతు సంక్షేమ మే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యమని, రైతుల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉండి చిత్తుశుద్ధితో అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టుతుందని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతరి అన్నయ్య గౌడ్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మి సుపాల ప్రకాష్ రావు అన్నారు. మంగళవారం ప్రాథమిక పరపతి సహకార సంఘం చిన్నకల్వల ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని పెర్లపల్లి మియాపూర్ రెవెన్యూ డేవీ పల్లి గ్రామాలలో ఏర్పాటుచేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నయ్య గౌడ్ ప్రకాష్ రావు మాట్లాడుతూ రైతులు ఆరు గాలం కష్టపడి పండించిన పంటలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలో విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని సూచించారు. దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని పేర్కొన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు స్పష్టం చేశారు. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ఆధ్వర్యంలో గింజ కటింగ్ లేకుండా కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతుల వరి ధాన్యాన్ని విక్రయించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలలో వడ్ల కటింగ్ చేసి రైతులను నట్టిట ముంచారని అన్నారు. నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎలాంటి అవినీతికి తావు లేదని రైతులను రారాజులుగా చేయడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పనిచేస్తుందన్నారు. రైతుల కళ్ళలో సంతోషం ఆనందం చూడడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ధ్యేయమని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ దేవరనేని మోహన్ రావు తో పాటు మాజీ సర్పంచ్ మేకల పోచం, సంఘ సీఈవో సీతమ్మ తో పాటు సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ల సంఘ పరిధిలోని రైతులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలల వసతుల పై పరిశీలన సమీక్ష సమావేశం

సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) : మండల విద్యా వనరుల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి ఆరెపల్లి రాజయ్య మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎంపిక చేయబడిన 30 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కరీంనగర్ డైట్ కాలేజీ శిక్షణ ఉపాధ్యాయులు రాచల్ జ్యోతి, జీవన్ జ్యోతి కళ్యాణి వెరిఫికేషన్ నిర్వహించారు దీనిలో భాగంగా యుడెస్ ప్లస్ లో నమోదు చేసిన సమాచారం క్రాస్ వెరిఫికేషన్ కోసము 30 పాఠశాలలను ఏప్రిల్ 16 నుండి 21 వరకు ప్రత్యక్షంగా పాఠశాలలను సందర్శించి పాఠశాల భవనాలు, తరగతి గదులు, మూత్రశాలలు, త్రాగునీరు, ల్యాబ్ ఫర్నిచర్, క్రీడా స్థలం, యూనిఫాం, పాఠ్యపుస్తకాలు, మధ్యాహ్న భోజన కిచెన్ గార్డెన్, విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల వివరాలను సేకరించారు అని తెలిపారు. డైట్ కాలేజీ శిక్షణ ఉపాధ్యాయులను సిఆర్పిలు ఎంఈఓ సమన్వయపరిచారు. ఈ కార్యక్రమం ముగింపు సమావేశంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రత్నాకర్ రెడ్డి ఎంఆర్పి సిబ్బంది డైట్ కాలేజీ కరీంనగర్ శిక్షణ ఉపాధ్యాయుల యొక్క సేవలను కొనియాడుతూ వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఆర్పిలు వి.నదానందం, జి. రామచంద్రం, వి.కిరణ్ కుమార్, మంజుల, ప్రియాంక, సీసీఓ రజియా, ఎంఐఎస్ ప్రియాంక పాల్గొన్నారు.



పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు అండగా ఉంటా..

- ఎమ్మెల్యే రాజ్ తారూర్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి :

పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఇల్లు లేని ప్రతి కార్మికునికి ఇల్లు కట్టించే బాధ్యత మీ కుటుంబ సభ్యుడిగా నాది అని ఎమ్మెల్యే రాజ్ తారూర్ అన్నారు. మంగళవారం రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీపీసీ టీటీఎస్ కాకతీయ కన్వెన్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు దుస్తుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజ్ తారూర్ మాట్లాడుతూ పారిశుద్ధ్య కార్మికులు నగర పరిశుభ్రత కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారని, వారి సేవలు అమూల్యమైనవని కొనియాడారు. వారి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం, తాను ఎల్లప్పుడూ తోడుగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. కార్మికుల అవసరాలను తీర్చేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని, సదరు కార్మికుల సమస్యలను పరిశీలించి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కార్మికులకు సూతన దుస్తులు అందిస్తూ, వారి ఆరోగ్యం, రక్షణ, భద్రత పట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రతిష్టాత్మకంగా పని చేస్తోందని అన్నారు. కార్మికులకు మరన్ని సౌకర్యాలు, భద్రతా పరికరాల కల్పనపై త్వరలోనే మరో సమావేశం నిర్వహిస్తామని



ఎమ్మెల్యే తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. **చలివేంద్ర కేంద్రాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ తారూర్..** స్థానిక మున్సిపాల్, ప్రధాన చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్ర కేంద్రాలన్ని రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ తారూర్. అనంతరం

ఆయన మాట్లాడుతూ చలివేంద్రం అనేది ప్రజల దాహాన్ని తీర్చేందుకు కొత్తకుండలో మంచినీటిని నింపడం వల్ల నీరు చల్లగా ఉంటుందని, ప్రజలకు ఎక్కువ దాహం వేసవికాలంలో ఉంటుందన్నారు. వివిధ పనుల నిమిత్తం వచ్చే ప్రజలకు ముఖ్యంగా పేదవారికి చలివేంద్ర కేంద్రాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్స్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువత రక్తదానంతో గొప్ప అనుభూతిని పొందాలి..

- యువమిత్ర అధ్యక్షులు ఈదునూరి శంకర్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి :

యువత రక్తదానంతో మరొకరికి ప్రాణదాతలుగా నిలుస్తున్న గొప్ప అనుభూతిని పొందాలని యువత సమాజ హితం కోసం రక్తదానం ఒక ఆరోగ్యకరమైన అలవాటుగా మార్చుకోవడం ఒక బాధ్యతగా తీసుకోవాలి రక్తదానంతో సేవాత్మక అలవర్చుకుని పరోపకారిగా ఉండాలి అని రామగుండం యువ మిత్ర సేవా సమితి అధ్యక్షులు సామాజికవేత్త, ఈదునూరి శంకర్ అన్నారు. గోదావరిఖని ప్రభుత్వ బ్లడ్ బ్యాంకులో యువ మిత్ర ఆధ్వర్యంలో జరిగిన రక్తదాన కార్యక్రమంలో గోదావరిఖనికి చెందిన కాన్వల్ రఘువరన్ తన జన్మదినం సందర్భంగా స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేశాడు. అదేవిధంగా కొంతమంది యువకులు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా శంకర్ వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ సంపత్ కుమార్, ఆసుపత్రి సిబ్బంది ఎండ్రి అస్వర్, స్వప్న, యువమిత్ర నాయకులు జనగామ శరణ్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాకతీయ జూనియర్ కళాశాల ప్రభంజనం



గోదావరిఖని, జనంసాక్షి :

స్థానిక శ్రీకాకతీయ జూనియర్ కళాశాల ప్రభంజనం సృష్టించింది. మంగళవారం వెలువడిన ఇంటర్ ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయి అత్యుత్తమ మార్కులతో శ్రీకాకతీయ జూనియర్ కళాశాల చరిత్ర తిరగరాసింది. ఎంపీసీ-2వ విభాగంలో జి.హసినా (994), జి.అమృతవర్షిణి

(991), బైపీసీ-2వ విభాగంలో హాఫ్సా యామిని (992), సీఈసీ-2వ విభాగంలో కె.సాహితీ (982), ఎం.స్టండన (982), ఎంపీసీ-1వ విభాగంలో అర్చన (467/470), పి.అక్షయ (466/470), బైపీసీ-1వ విభాగంలో జై ప్రశాంత్ (434/440), వై.శ్రీవల్లి (466/470), సీఈసీ-1వ విభాగంలో అష్ట బేగం

(488/500), రమీష ఇబ్రహీమ్ (486), ఎంఈసీ-1వ విభాగంలో అక్సా ఫిరదౌస్ (467/500), సయ్యద్ ముజామిలున్నిసా (సీఈసీ-486) అద్భుత ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను కళాశాల చైర్మన్ ఆకుల శ్రీనివాస్, ప్రెసిడెంట్ ఉపేందర్, అకాడమి ప్రెసిడెంట్ ఎం.కుమార్, అధ్యాపకులు అభినందించారు.

మెరిట్ స్కాలర్షిప్ సర్జులర్ విడుదల

చేసిన యాజమాన్యం..

- ఏఐఐటీఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్ వెల్లడి..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి :

సింగరేణిలో ఏఐఐఐటీఎస్ కృషితో యాజమాన్యం మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ సర్జులర్ జారీ చేసినదని సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐఐఐఐఐ) ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సింగరేణిలో కార్మికుల పిల్లలకు గతంలో 2000 ర్యాంక్ వచ్చి, ప్రభుత్వ కాలేజీలో సీట్ వస్తే 10,000 రూపాయల స్కాలర్షిప్ వచ్చేదని, సంవత్సరానికి 57 మందికి గాను 6 నుంచి 8 మందికి మాత్రమే వచ్చేదని, దీని వల్ల చాలా మంది అర్హులైన కార్మికుల పిల్లలకు నష్టం జరుగుతుందని యాజమాన్యం దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం జాతీయ స్థాయిలో పరీక్షలు ఉంటున్నాయి. ఎక్కువమందికి రావట్లేదని, దీనిపై గుర్తింపు సంఘం ఏఐఐఐఐ యూనియన్ 2024 నవంబర్ 28న కొత్తగూడెంలో డైరెక్టర్-పా స్థాయి సమావేశంలో (ప్రకృతి మీటింగులో) మాట్లాడి 2000 ర్యాంక్ కు బదులుగా 8000 ర్యాంక్ వరకు వచ్చిన వారికి 10వేల రూపాయల నుండి 16వేల పారితోషికం (స్కాలర్షిప్) ఇవ్వడానికి యాజమాన్యాన్ని ఒప్పించడం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. దీనిపై యాజమాన్యం సర్జులర్ కూడా జారీ చేసినదని ఆయన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్మిక సోదరులు ఏఐఐఐఐ కృషిని గమనించగలరని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రైల్వే ట్రాక్ పై మహిళ ఆత్మహత్యాయత్నం బ్లా కోర్ట్ పోలీసులు స్పందించి కాపాడిన వైనం

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 22 (జనంసాక్షి) రైల్వే ట్రాక్పై మహిళ ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకోబోతున్నారని తెలిసి కామారెడ్డి టౌన్ బ్లా కోర్ట్ పోలీసుల వేగమైన స్పందనతో మహిళ ప్రాణాపాయం నుండి బయటపడింది ఈ సంఘటన కామారెడ్డి పట్టణం లో వారం చోటు చేసుకుంది పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కామారెడ్డి టౌన్ బ్లా కోర్ట్ సిబ్బంది సాహసోపేత చర్యకు ఎస్పీ యం. రాజేష్ చంద్ర అభినందించారు. సోమవారం రాత్రి సుమారు 21:20

గంటల సమయంలో, కామారెడ్డి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు చెందిన బ్లా కోర్ట్-1 బృందంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ PC-2577 బీ. నరసింహులు మరియు హెంగార్లు HG-412 ఆర్. వసంత్ కు డ్యూటీ సమయంలో ఒక అత్యవసర కాల్ వచ్చింది. ఆ కాల్లో, జయశంకర్ కాలనీ సమీపంలోని రైల్వే ట్రాక్పై ఒక మహిళ ఆత్మహత్యకు యత్నిస్తున్నట్టు సమాచారం అందింది. సమాచారం అందిన వెంటనే సదరు బ్లా కోర్ట్ బృందం వేగంగా స్పందించి సంఘటనా స్థలానికి

చేరుకుని, ఆ మహిళ ను రైల్వే ట్రాక్పై నుండి సురక్షితంగా రక్షించారు. తదనంతరం బాధిత మహిళకు మానసిక స్థైర్యం కలిగించే విధంగా కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి, తగిన పర్యవేక్షణ కోసం ఆమెను కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. ఈ ఘటనలో సమయస్ఫూర్తితో స్పందించి ఒక ప్రాణాన్ని కాపాడిన బ్లా కోర్ట్ సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ యం. రాజేష్ చంద్ర, హృదయపూర్వకంగా అభినందించారు.



21 Apr 2025 9:23:47 pm
21.1° 5W
Altitude: 462.0m
Speed: 0.0km/h
Index number: 8757